



通訊地址：新界上水清城路 8 號
轉交 教育評議會
電話：2468 3680 傳真：2682 2136
網址：www.edconvergence.org.hk

致：全港報章傳媒/中小學

2014 年 12 月 10 日

我們的懇切呼籲與期望

教育評議會

1. 據新聞報導，香港警務處於 12 月 11 日（星期四），先協助執達主任移除金鐘非法佔領地之障礙，同時，並會履行警方的責任，恢復金鐘一帶之交通及路面秩序，讓廣大市民返工、返學及百業運作返回日常狀態，本會樂見其成；
2. 在警方履行職責，執行上述恢復秩序工作的期間，本會強烈呼籲，任何的暴力行為都不應該出現。首先，我們認為非法佔領路面的運動，歷時近 80 天，其訴求已清楚並全面表達，亦理應全面和平退場，讓全港市民留下良好印象；而警方在執行法治及恢復社會秩序的同時，必須保持最大程度的忍耐，以確保香港警察向來良好的國際聲譽。
3. 我們認為獅子山下的香港精神，在於包容與尊重，和平與友愛，法治與民主等價值同步向前，永續發展。佔領運動能夠和平落幕，是每位香港市民的祝願。方是結束，正當開始。願大家依仗正向的價值，攜手再建美好的香港。

執委會：主席：蔡國光 副主席：何漢權、馮文正、陳偉倫、吳嘉鳳
秘書：周鑑明 財政：林日豐
執委：鄒秉恩、曹啟樂、黃家樑、劉湘文、許為天、劉錦民、張家俊、杜家慶、陳家偉、黃冬柏、鄧兆鴻、劉國良、梁鳳兒、林健忠